

Выставка творческих работ ко дню Космонавтики!

Космос - это, несомненно, самое необычное, что окружает нас. Космос по-прежнему завораживает. Многие мальчики, да и девочки, мечтают стать космонавтами. В космическом пространстве по-прежнему много дел. Новые открытия впереди, и может кто-то из моих воспитанников выберет эту прекрасную профессию. К этому замечательному празднику, который празднует вся страна 12 апреля, воспитанники средней группы вместе со своими родителями подготовили выставку творческих работ.

